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Тема: «Іграшки-сувеніри з фетру. Виготовлення іграшки тигреня».
Мета: 
· Ознайомити учнів з матеріалами для виготовлення іграшки;
·  формувати уявлення про якість виробу, навчити добирати матеріал та виконувати оздоблення іграшки;
· розвивати пізнавальний інтерес, естетичні нахили учнів, сприяти розвитку, збагаченню мови, уваги, пам’яті, оволодіння логічними операціями.

Тип заняття: Комбінований.

Форма заняття: теоретична і практична.

Методи і прийоми: розповідь, демонстрація, бесіда, ігри, інтерактивні  вправи, інструктаж.
[bookmark: _GoBack]Обладнання: наглядні посібники, набір лекал, картонний папір, олівці, фетр, голки, нитки, ножиці.


                                                        Хід заняття


I. Організаційний момент.
        Підготовка робочих місць. Організація гуртківців до роботи (з’ясування емоційної готовності вихованців до заняття).
Керівник гуртка: Вітаю вас на занятті гуртка «Іграшки-сувеніри».
Вправа «Посмішка»
Керівник гуртка: Я посміхнуся зараз вам, а ви - один одному.
Перевірка присутності дітей на занятті.
Перевірка готовності до заняття:
Перевіримо, юний друже,
До роботи небайдужий,
Працювати ти бажаєш?
Чи на місці все тримаєш?



Чи ти правильно сидиш?
А чи слухаєш уважно?
Девіз.  Ви прийшли сюди навчитись
Не  лінитись, а трудитись.
Попрацюємо старанно,
Вийде виріб дуже гарний.(Діти повторюють за керівником гуртка)

ІІ. Актуалізація опорних знань

  Керівник: Діти, перед тим як я повідомлю вам тему нашого заняття , ми з вами спробуємо відповісти на деякі запитання:

Що таке сувенір?
З чого виготовляють сувеніри?
Які бувають шви? Додаток 1
Чи знаєте ви, рік якої тварини буде наступний?

III. Повідомлення теми і мети.

Сьогодні на занятті, я чекаю від вас співпраці, уміння спостерігати, робити висновки,узагальнювати. 

Як завжди перш ніж повідомити тему, хочу загадати вам загадку:

Він такий смугастий,
він такий ікластий.
Найстрашніший у тайзі,
Перед ним тремтять усі.
Як роззявить пащу: грр!
Називають звіра …(Тигр)

Так, це тигр. А давайте пригадаємо які мультики ми пам’ятаємо з участю тигрика.
Вихованці пригадують сучасні мультики: «Мої друзі Тигруля і Вінні», улюблений мультик усіх дітей про надзвичайні пригоди дівчинки Маші «Маша і ведмідь», «Мауглі».

Керівник: До речі, а чи ви знаєте, що тигр найважча з диких кішок, але різні його підвиди сильно різняться вагою. Великі самці можуть досягти 3,5 метрів в довжину без хвоста та важити більше ніж 300 кілограмів( хвіст тигра звичайно має довжину 60-110см.). Тіло вкрите смугами, колір яких варіює від коричневого до повністю чорного. Як і у більшості котячих, основним 




прийомом полювання є підкладання або вичікування в засідці із швидким але коротким фінальним кидком. Більша частина здобичі представляє собою середніх та великих копитних, але тигр може полювати і на зовсім дрібних тварин, аж до щурів.
    Тигр є персонажем багатьох древніх легенд, де  частенько виступає в ролі рятівника. Наприклад в одній казці говориться, як одна жінка кинула немовля в полі, його знайшла тигриця і вигодувала його. Дитина виросла і стала першим міністром держави. У деяких регіонах проводяться ярмарки сувенірів тигра, зроблені з різних матеріалів. Амулет тигра символізує брак і дітородіння. Безліч людей приходять в храм молитися за свою дитину і потім приносять іграшку тигра додому. Одна така іграшка зазвичай зроблена з двох тигрів, як символ чоловіка і жінки. Популярний особливо у вишивці сюжет «Тигриця годує дитину».

 Повідомлення завдань заняття
Сьогодні ми  за допомогою шаблону,  навчимося,  виготовляти викройки деталей іграшки « Тигреня».
 Актуалізація опорних знань
Що ви знаєте про тигра?
Де живуть як добувають їжу?
Яку тканину обрали для роботи? Додаток 2

IV. Основна частина


1. Роз’яснення практичного завдання

Оглянути фетр, на наявність дефекті. Не забудьте для парних деталей перевернути шаблон.
Мілкі деталі, що не вивертаються а зшиваються з лицьового боку, викроюємо без припусків на шви.
Деталі з сипкої, тонкої тканини викроюємо з припусками 0,5-1см.
 Розкладаємо і обводимо великі деталі іграшки, потім малі. Обов’язково перевіряємо наявність всіх основних та декоративних деталей. У випадку нестачі матеріалу перевагу віддаємо основним деталям.
Вирізайте деталі виробу гострими ножицями з дотриманням правил безпеки праці. 

2. Виконання практичного завдання


Повторення правил БЖД. 
Гра «Так чи ні»
1.  Під час практичної роботи учні вільно ходять по класі з ножицями.
2.  Використовують справний,  добре налагоджений інструмент.
3.  Ножиці зберігають із розімкнутими лезами .
4.  Передають ножиці із зімкнутими лезами кільцями вперед.
5.  Гуртківці  відволікаються під час роботи і не відволікають інших.
6. У чистоті робоче місце учня повинен тримати вчитель.
7. Дбайливо ставтесь до устаткування, пристосувань, інструментів.
[image: 1064491_original.gif]        8.Голки повинні стояти на столі.
[image: Топ топ - топает Наруто - Аниме - Без текста - Каталог картинок - Лазурь - Обитель Ангелов]Якщо відповідь так , то діти хлопають 
Якщо відповідь ні, то тупочуть ногами. 



Самостійна робота.


1) Заготовка шаблону  з картонного паперу.
2) Розкроювання деталей.
3) Вирізання деталей з фетра.
Додаток 3
Керівник: Діти мабудь ви втомилися? Пропоную вам руханку: 

Вам не хочеться сидіти?
Треба трішки відпочити.
Руки вгору, руки вниз,
І сусіду посміхнись.
Руки вгору, руки в боки.
Вище руки підніміть,
А тепер їх опустіть. 
Плигніть, любі, кілька раз.
До роботи братись час. 


Продовжуємо роботу.
Керівник надає індивідуальну допомогу дітям.



3. Підсумок заняття


Бесіда ( фронтально)


1. Чи отримали ви на занятті очікуваний результат?

2. Що нового ви дізналися на занятті?

3. Чому навчилися?


Діти, робочий час вийшло, давайте подивимося яких успіхів ви досягли на сьогоднішньому занятті. Молодці! Всі старалися. ( Керівник дивиться якість і акуратність виконання роботи. Дає дітям поради.)


4.Прибирання робочих місць

Приберемо своє робоче місце. До побачення! (Керівник простежує, щоб інструменти і матеріал були прибрані на місце. Проводжає дітей .)




























Додаток 1
[image: Урок з трудового навчання для 5 класу з теми: Українська народна вишивка.  Знайомство з початковими швами. | Конспект. Трудове навчання]














Додаток 2
[image: 10 порад по роботі з фетром]

















Додаток 3
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